
 

 

 

Гірник Андрій Миколайович – кандидат філософських наук (1982), професор 

(2001), заслужений працівник освіти України (2015). Президент ГО «Товариство 

конфліктологів України». Автор понад  150 наукових і науково-методичних 

публікацій, зокрема автор підручників і посібників:  Основи конфліктології.- К., 

2010; Основи психопедагогіки.- К., 1996;  Посередництво в трудових конфліктах 

К.,1998; Конфлікти: структура, ескалація, залагодження.- К., 2004 (у співавторстві 

з А.Бобро); Розвиток лідерських якостей і комунікативної компетентності.- К., 

2016, Перша психологічна допомога: посібник для тренера.- К.,  2017 (у 

співавторстві з В.Чернобровкіною), Підготовка вчителів до розвитку 

стресостійкості/життєстійкості у дітей в освітніх навчальних закладах. – К., 2021 

(у співавторстві з С.Богдановим та ін.). 

Працює професором на кафедрі психології та педагогіки НУ «Києво-Могилянська 

академія». Читає курси: «Психологія переговорів у конфліктах», «Практикум з 

медіації», «Теорія і практика психологічного тренінгу», «Теорія і методика 

діяльності посередника у конфлікті». Веде тренінги в Центрі  психосоціальної 

реабілітації НаУКМА. Керівник Центру дослідження конфліктів та психоаналізу 

НаУКМА. Керівник сертифікатної програми  «Медіація та управління 

конфліктом». Голова оргкомітету міжнародної конференції «Конфліктологічна 

експертиза: теорія і методика» та редактор збірників матеріалів конференції 

(проведено 20 конференцій). 



Після закінчення навчання в КДУ ім.Тараса Шевченка працював науковим 

редактором в головній редакції Української радянської енциклопедії, асистентом 

кафедри філософії Львівського політехнічного інституту, старшим науковим 

співробітником Інституту психології  МО УРСР, старшим викладачем Київського 

інституту удосконалення лікарів, професором Академії ЗС України. 

В 1990 році пройшов цикл тренінгів з управління конфліктами і медіації, які 

проводили фахівці асоціації CRC (США). З того часу проводить тренінги різної 

тематики. З 1994 року веде фокус-групи. В 1998 році пройшов міжнародний 

тренінг тренерів щодо навчання держслужбовців. В 2015-2016 пройшов низку 

тренінгів в Мальтійській службі допомоги (м.Львів) щодо надання першої 

домедичної допомоги і в 2016-2020 вів тренінги з першої домедичної і 

психологічної допомоги як тренер за проектом Мальтійської служби допомоги і 

НаУКМА. У 2017 році пройшов тренінг тренерів з першої психологічної 

допомоги (ВООЗ). В 2020 році  пройшов навчання і отримав сертифікат тренера з 

кризового менеджменту від норвезького Центру попередження насилля, травм і 

суїцидів, В 2020 р. пройшов навчання і отримав сертифікат спеціаліста з 

біосугестивної терапії. В 2022 році пройшов тренінг тренерів ВООЗ з інтервенції 

«Самодопомога+» і за замовленням МОЗ України провів низку тренінгів з 

підготовки тренерів і фасилітаторів по цій програмі. 


